KE®.1

AMEIQTEZ MHXANIKEZ TAAANTQZEIZ
1. Zwpa ekteAei ALA.T. Kal TNV XPOVIKN
oTIyun MNdév PpiokeTar otn Béon X =

A
+—

£ KIVOUPEVO TIpOG Ta BeTika. H

amooTacn METAEU Twv OUO  aKpaiwv
Béoewv TNG TaAdvTwong givar 10cm, Kai
TO owpa OdifpxeTal amd NG Béon
IcoppoTriag 20 popég o€ 5s.
Na ypa@ouv ol €5I0WOEIG KAl va YivOuv Ol
YPOQPIKEG TTOPACTACEIS TNG ATTOPAKPUVONG
TOU owpartog atrd Tn B€on 100ppoTTIag, TNG
TaxUTNTAg KAl TNG  EMTAXUVONG  O€
ouvAapTnon JE TOV XPOVO.

2. >wpa ekTeEAE OTTA} APUOVIK TOAGVTWON KAl TV XPOVIKA oTiyun t

L= il mils
= 0 Bpioketal oTov BETIKO NUIGEOVA PE TaXUTNTA PETPOU 4
Kal kareubuvon Tpog Ta BeTikd. To owpa Ba cavappedei otnv
apxIKn Tou Béon peTd atmd xpovo 20 s £xovrag diavuoel 40m.
Na ypAyeTe TIG EEI0WOEIG TNG ATTOUAKPUVONG TOU OWHATOG aTTd TNV
Béon 100ppoTTiag, TNG TaXUTNTAG KAl TNG ETTITAXUVONG O€ ouvapTnon
ME TOV XpOVvo

3. Zwpa KPEPETAl OTO AKPO KATAKOPUEPOU eAATnpiou OoTaBepAg K
=100N/m. Kdatroia xpovikf oTiyun t1 0 puBuog PeTaBoAAS TNG OPHNG
Tou eival -20kgm/s?, evi) o€ KATola GAAN XPOVIKA OTIyuA t N

r r ré 2 r
EMTAXUVON TOU OCWHPATOG €ival ap = - 40*-@”” Kal n TaxutnTa TOU
gival uz = 10m/s.

a) Na atrodeigete 611 TO OWMa Ba ekTEAETEl ATTA APMOVIKA
TAAGVTWON KAl va UTTOAOYIOETE TNV TTEPIODO TNG.

B) Na Bpeite TNV TOXUTNTA TOU CWHATOG TNV XPOVIKN OTIYUA t4
KaBwg Kal TNV OAIKN evEépyela TNG TAAAvVTwong.

y) Na ypdwete Tnv e€iocwaon TnNG aTTOPNAKPUVONG TOU CWHATOS aTTd
TNV 60N 100PPOTTIAG 0€ CUVAPTNON HUE TOV XPOVO Kal VA KAVETE TNV
avTioToIXN YPOQPIKA

TTapdoTaon.

4. 270 TTAPAKATW OIAYPAUMA QaAivETAl N YPAPIKA TTAPpACTACN TNG
QATTOUAKPUVONG ATTO TNV
4 x(m) eéor] ICOPPOTTIAg O€
ouvdapTtnaon JE Tov
20 XPOVO, EVOG OWHPATOG
TTOU €KTEAEI OTTAR

10 appovVvikr TaAdvTwon

t(s)




Na Bpeite:

a) 1o TAATOG, TNV YWVIaKA ouxvotnTa, Tnv TTEPiodo, TNV apXikh @daon Tng
TAAAVTWONG Kal va YPAWETE TNV €€icwon TNG ATTOPAKPUVONG TOU CWHATOG
atré TNV B€0N 1I00pPOTTIAg o€ ouVAPTNON UE TOV XPOVO

B) Na ypdaweTe TIG £€1I0WOEIC TG TAXUTNTAG KAl TAG ETTITAXUVONG O€ ouvAPTNON
ME TOV XPOVO KAl VO KAVETE TIG AVTIOTOIXEG YPAPIKES TTAPACTACEIG.

Aiverar: T EA10=314

5. ZTnv €AelBepn dAkpn KATaKOPUQOU eAatnpiou oTaBEPAG K =
200N/m n &AAn Gakpn TOu OTTOIOU E€ival OTEPEWMPEVN OE AKAOVNTO
onpeio, KpePdPe cwua pafag m = 2kg. To ocwua aTTOPNAKPUVETAI
Katd A = 5cm amro 1n B€on 100pPOTTIAG TOU KAl TN XPOVIKA OTIYUNA

a) Tnv _;:3
EKTENEDEI =
B) m
Y) mnv O
0) Tn

oTav n

TPITTAGOIQ

I00pPOTTIag 1IoxUEl X> 0.
Aivetar: g = 10m/s?.

MNOEV aPrveTal EAUBEPO.
Na uTtoAoyioeTe:

ouxvotnta  Tng TaAdvTtwong Tou  Ba

YWVIOKI ouxvotTnTa TNG TOAAVTWONG

apxIKn @aan ¢,

Ouvaun TToU OOKEi TO EAATAPIO OTO CWHA
KIVATIKI]  EVEPYEIQ TOU €AATnpPiou E€ivai
TNG OUVOUIKAG TOU EVEPYEIAQG Kal yia TNV
ammoudkpuvon Tou amdé TNV Béon



